



ЗЕЛЕНОДОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Постійна депутатська комісія Зеленодольської міської ради VIII скликання з питань соціального захисту населення, освіти, культури, молоді і спорту та духовного розвитку.

Протокол № 14

Засідання постійної депутатської комісії Зеленодольської міської ради VIII скликання з питань соціального захисту населення, освіти, культури, молоді і спорту та духовного розвитку.

м. Зеленодольськ

21.07.2023

Члени комісії:

Головуючий: Моніч В.В.

Секретар комісії: Коваль А.С.

Члени комісії: . Медвідь О.Б.- в телеф. режимі

В роботі комісії прийняла участь секретар комісії Цицюра Ольга.

Порядок денний:

1. Розглянути порядок денний пленарного засідання на 27.07.2023 49 чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання
2. Розглянути проекти рішень згідно з порядком денним пленарного засідання 49 чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання

1. Розглянувши порядок денний пленарного засідання 49 чергової сесії Зеленодольської міської ради VIII скликання

Рішення комісії: комісія вважає дати позитивне рішення по даному питанню.

* По 4 питанню «Про передача субвенції з бюджету Зеленодольської міської територіальної громади бюджету Апостоліської міської територіальної громади на утримання комунального закладу «Апостолівський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у 2023 році» комісія вирішила дати позитивне рішення, підтримати.

* По 6 питанню « Про передачу субвенції з бюджету Зеленодольської міської територіальної громади державному бюджету на виконання Програми підтримки військових частин Збройних Сил України на 2023 рік.» комісія вирішила дати позитивне рішення, підтримати.

* По 11 питанню «Прот втрату чинності рішення Зеленодольської міської ради від 26 вересня 2018 року №830 «Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Зеленодольської міської ради» комісія вирішила дати позитивне рішення, підтримати.

Всі інші питання, які не відносяться до комісії з питань соціального захисту населення, освіти, культури, молоді і спорту та духовного розвитку - розглянуті.

Голова комісії
Секретар комісії:



Вадим Моніч
Анна Коваль